



*4 июня в Госдуме рассмотрели законопроект «О взаимном страховании гражданской ответственности лиц, привлекающих денежные средства для долевого строительства многоквартирных домов (застройщиков), за неисполнение (ненадлежащее исполнение) обязательств по договору участия в долевом строительстве», внесенный депутатами Государственной Думы А.Е. Хинштейном, И.И. Гильмутдиновым, а также А.Б. Коганом в период исполнения им полномочий депутата Государственной Думы.*

На заседании с докладом выступил Александр Хинштейн. С докладом сделала председатель Комитета по финансовому рынку Наталья Бурыкина. Законопроект рекомендовано принять в первом чтении.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 04.07.12**